

ANUNȚ PENTRU SOLICITAREA DE EXPRESII DE INTERES

ROMÂNIA
CONTROLUL INTEGRAT AL POLUĂRII CU NUTRIENȚI - FINANȚARE ADIȚIONALĂ

Servicii de consultanță pentru administrarea și supervizarea execuției lucrărilor de construcție pentru: Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Tîrgșoru Vechi, satele Tîrgșoru Vechi, Stăncești și Zahanaua, jud. Prahova și pentru lucrări de construcție pentru Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Ciochina, județul Ialomița

Acord de împrumut nr. 8597 -RO;
Nr. referință 01/CQ/2017

România a primit un împrumut de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și un Grant de la Fondul Global de Mediu pentru a sprijini implementarea Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți” (Proiectul) în localitățile selectate ca vulnerabile sau potențial vulnerabile la poluarea cu nutrienți (ZVN). Proiectul original s-a încheiat pe 31 mai 2017.

Începând din 2016, România a primit de la Banca Mondială un nou împrumut (FA-finanțarea adițională) astfel încât Proiectul să continue implementarea măsurilor necesare pentru îndeplinirea cerințelor Directivei Nitrați a UE, având în vedere provocările continue la nivel național referitoare la poluarea cu nutrienți, cu care se confruntă România, și pe baza experienței de succes înregistrate de Proiectul original. Finanțarea adițională (FA) a intrat în vigoare în aprilie 2017. Obiectivul de dezvoltare al Proiectului pe parcursul celei de-a doua faze (FA) este de a sprijini Guvernul României în îndeplinirea cerințelor Directivei Nitrați a UE la nivel național.

O parte din fondurile Proiectului vor fi alocate pentru finanțarea de servicii de consultanță pentru administrarea și supervizarea execuției lucrărilor de construcție pentru: **1.Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Tîrgșoru Vechi, satele Tîrgșoru Vechi, Stăncești și Zahanaua, jud. Prahova și pentru 2.Lucrări de construcție pentru Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Ciochina, județul Ialomița**

Obiectivele specifice ale serviciilor solicitate sunt (i) îndeplinirea funcției de Manager de proiect și administrarea contractelor de lucrări, în limita responsabilităților delegate consultantului de către client (Ministerul Apelor și Pădurilor), pentru un număr de până la 2 contracte pentru: **1.Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Tîrgșoru Vechi, satele Tîrgșoru Vechi, Stăncești și Zahanaua, jud. Prahova și pentru 2.Lucrări de construcție pentru Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Ciochina, județul Ialomița** (ii) supervizarea lucrărilor de execuție și a tuturor celorlalte activități conexe (furnizarea și instalarea echipamentelor, teste tehnologice etc) pentru cele două obiective de investiții; (iii) asigurarea urmăririi și înregistrării adecvate a progresului lucrărilor și transmiterea de rapoarte Clientului (Ministerul Apelor și Pădurilor) conform solicitării acestuia; (iv) realizarea documentațiilor necesare pentru obținerea autorizațiilor de mediu și de ape în conformitate cu OM 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu și cu OM 873/2012 pentru aprobarea Procedurii de notificare din punctul de vedere al gospodăririi apelor, în vederea obținerii autorizației de funcționare;

Se estimează că prestarea serviciilor de consultanță să înceapă imediat după semnarea contractelor, astfel:

- Pentru supervizarea lucrărilor pentru **1.Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Tîrgșoru Vechi, satele Tîrgșoru Vechi, Stăncești și Zahanaua, jud. Prahova**, pentru o perioadă estimată de **27 luni** în conformitate cu perioada contractului

de lucrări, respectiv: **1 lună** pentru activitățile premergătoare începerii lucrărilor; **12 luni** pentru supervizarea execuției lucrărilor de construcție până la terminarea acestora și până la preluarea obiectivului de investiție de către Beneficiar (8 luni pentru execuția lucrărilor și maxim 4 luni pentru Recepția la Terminarea Lucrărilor), **12 luni** în timpul perioadei de remediere a defectelor și **2 luni** pentru Recepția Finală a lucrărilor. Aceste intervale pot fi modificate pentru a include orice suspendări ale contractului de lucrări.

- Pentru supervizarea lucrărilor pentru **2. Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Ciochina, județul Ialomița**, pentru o perioadă estimată de **22 luni** în conformitate cu perioada contractului de lucrări, respectiv: **1 lună** pentru activitățile premergătoare începerii lucrărilor; **7 luni** pentru supervizarea execuției lucrărilor de construcție până la terminarea acestora și până la preluarea obiectivului de investiție de către Beneficiar (3 luni pentru execuția lucrărilor și maxim 4 luni pentru Recepția la Terminarea Lucrărilor), **12 luni** în timpul perioadei de remediere a defectelor și **2 luni** pentru Recepția Finală a lucrărilor. Aceste intervale pot fi modificate pentru a include orice suspendări ale contractului de lucrări.

Serviciile vor fi furnizate de către un Consultant calificat, cu experiență relevantă în supervizarea de lucrări în domeniul construcțiilor civile și infrastructurii aferente, ca și în domeniul rețelelor de canalizare și stațiilor de epurare.

Consultantul trebuie să fie autorizat pentru elaborarea documentațiilor pentru obținerea autorizațiilor pentru gospodărirea apelor, de către autoritățile competente din România (OM 1671/2007 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea activității de atestare a instituțiilor publice sau private specializate în elaborarea documentațiilor pentru fundamentarea solicitării avizului de gospodărire a apelor și a autorizației de gospodărire a apelor) și trebuie să aibă experiență în elaborarea documentațiilor pentru obținerea autorizațiilor din domeniul protecției mediului. În cazul în care Consultantul nu este autorizat pentru elaborarea documentațiilor pentru obținerea autorizațiilor de gospodărire a apelor, în cadrul echipelor de experți propuse de către Consultant, vor fi incluși experți atestați în acest sens sau aceste servicii trebuie subcontractate unui sub-consultant indicat de Consultant în propunerea tehnică.

Echipa de supervizare a Consultantului trebuie să aibă experiență în utilizarea computerului, să fie familiarizată cu software-ul Primavera sau Microsoft Project sau alte soft-uri similare, trebuie să analizeze toate documentele transmise de contractori și trebuie să verifice toate legăturile logice și de resurse din cadrul programelor contractorilor.

Consultantul trebuie să țină seama de prevederile legii 10/1995 - "Calitatea în construcții" în ceea ce privește prezența personalului autorizat necesar pentru supervizarea lucrărilor de construcție.

Ministerul Apelor și Padurilor invită firmele de consultanță eligibile să transmită expresii de interes cu privire la furnizarea serviciilor de consultanță administrarea și supervizarea execuției lucrărilor de construcție pentru :1. **Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Tîrșoru Vechi, satele Tîrșoru Vechi, Stăncești și Zahanaua, jud. Prahova și pentru 2. Lucrări de construcție pentru Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Ciochina, județul Ialomița**

Expresiile de interes trebuie să cuprindă informații care să ateste că firma de consultanță este calificată să îndeplinească serviciile menționate anterior în conformitate cu **Termenii de Referință** pentru Servicii de consultanță pentru administrarea și supervizarea execuției lucrărilor de construcție pentru 1. **Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Tîrșoru Vechi, satele Tîrșoru Vechi, Stăncești și Zahanaua, jud. Prahova și pentru 2. Lucrări de construcție pentru Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Ciochina, județul Ialomița**, astfel:

- Calificări generale - 20 puncte

Consultanții vor oferi informații cu privire la următoarele: domeniul de activitate și anii de experiență în domeniu, data înființării companiei, adresă, date de contact, numărul și țara de înregistrare, prezentarea serviciilor oferite, referințe

- **Experiență specifică - 30 puncte**

Consultanții vor oferi informații relevante și vor descrie proiectele derulate, similare cu cele solicitate, prin care să dovedească experiența în tipuri similare de servicii precum: experiență în furnizarea de servicii de administrare și supervizare de execuție de lucrări similare tipului și mărimii lucrărilor ce vor face obiectul serviciilor solicitate.

Indicați 10 proiecte derulate în ultimii 5 ani, pe care firma/asocierii/Joint-venture-ul le consideră relevante. Subliniați experiența națională/regională a firmei/asocierii/Joint-venture-ului

- **Disponibilitatea personalului specializat pentru domeniul serviciilor ce fac obiectul prezentului anunț - 50 puncte**

Consultantul pentru supervizare trebuie să desemneze, pentru cele două contracte, cel puțin următorii **experți cheie**:

Team Leader/ Manager de proiect

Calificări și abilități:

- Diplomă universitară în domeniul construcțiilor civile;
- Cel puțin 10 ani experiență în domeniul lucrărilor de construcții;
- Experiență anterioară ca Manager de Proiect precum și în supervizare de lucrări în cel puțin 2 contracte similare.
- Buna cunoaștere a managementului de proiect este obligatorie, și trebuie demonstrată prin prezentarea unui certificat de instruire/calificare
- Cel puțin 3 ani de experiență relevantă demonstrată în managementul de proiect pentru investițiile publice
- Experiență dovedită în lucrul cu instituții publice
- Abilități avansate și cunoștințe de MS Project și ale pachetului MS Office: MS Word, Excel;
- Buna cunoaștere a legislației naționale cu referire la Legea nr. 10/1995, așa cum a fost modificată, referitoare la calitatea în construcții este obligatorie.
- Bune abilități de raportare.

Experți în supervizarea lucrărilor - cel puțin doi experți (câte unul pentru fiecare investiție)

Calificări și abilități:

- a) pentru ” Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Tîrgșoru Vechi, satele Tîrgșoru Vechi, Stănțești și Zahanaua, județul Prahova”
- Diplomă universitară în domeniul construcțiilor civile;
 - Cel puțin 8 ani experiență în domeniul lucrărilor de construcții;
 - 5 ani experiență în supervizarea amplasamentelor și atestat pentru dirigenție de șantier pentru categoriile de lucrări executate în cadrul acestui contract (construcții civile, industriale și agricole - Categoria C/lucrări de drumuri/ hidrotehnice - Categoria C/ instalații sanitare / electrice, în conformitate cu prevederile Legii 10/1995, așa cum a fost modificată și reglementărilor complementare, precum și cu Ordinul Nr. 1496/13.05.2011 al Ministrului Dezvoltării și Turismului, cu modificările ulterioare.

- Experiență anterioară ca expert supervizare autorizat în cel puțin două contracte similare;
- Autorizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții în conformitate cu Legea 10/1995 și Ordinul Nr. 1496/13.05.2011 al Ministrului Dezvoltării și Turismului, cu modificările ulterioare, pe Domeniul 6: Construcții edilitare și de gospodărie comunala și Domeniul 3.1.: Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu - de interes local.
- Bune abilități de comunicare scrisă și vorbită.

b) pentru "Platformă de depozitare și gospodărire a gunoii de grajd din comuna Ciocina, județul Ialomița"

- Diplomă universitară în domeniul construcțiilor civile;
- Cel puțin 8 ani experiență în domeniul lucrărilor de construcții;
- 5 ani experiență în supervizarea amplasamentelor și atestat pentru dirigenție de șantier pentru categoriile de lucrări executate în cadrul acestui contract (construcții civile, industriale și agricole - Categoria C/lucrări de drumuri/ hidrotehnice - Categoria C/ instalații sanitare / electrice, în conformitate cu prevederile Legii 10/1995, așa cum a fost modificată și reglementărilor complementare, precum și cu Ordinul Nr. 1496/13.05.2011 al Ministrului Dezvoltării și Turismului, cu modificările ulterioare.
- Experiență anterioară ca expert supervizare autorizat în cel puțin două contracte similare;
- Autorizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții în conformitate cu Legea 10/1995 și Ordinul Nr. 1496/13.05.2011, cu modificările ulterioare, al Ministrului Dezvoltării și Turismului pe Domeniul 2.1: Construcții Civile, Industriale și Agricole, categoria de importanță D.
- Bune abilități de comunicare scrisă și vorbită.

În mod excepțional, în cazul în care condițiile specifice de pe șantier o impun Consultantul poate mobiliza și alți experți, dintr-o "echipă de alți experți" alcătuită din experți "non-cheie"

Echipa de alți experți va fi alcătuită din *maxim 8 experți*, după cum decide Consultantul, în funcție de specializarea și experiența profesională, pentru a răspunde cât mai bine cerințelor proiectului.

Echipa de alți experți va fi compusă din *cel puțin următorii 5 experți*:

- 1 inginer topograf;
- 1 coordonator în probleme de protecția mediului, sănătate și securitate
- 1 specialist în liste de cantități;
- 1 specialist în soluționarea reclamațiilor;
- 1 inginer de structură;

Alți maxim 3 experți în domeniu pot face parte din "echipa de alți experți", în regim "după cum va fi necesar".

Toți experții propuși și dirigenții de șantier trebuie să fie autorizați în conformitate cu prevederile naționale pentru realizarea atribuțiilor și sarcinilor acestora. Consultantul trebuie să se asigure că echipa pe care o propune are calificările necesare și poate să superviseze și să verifice toate aspectele lucrărilor de construcții.

Ratele de salarizare ale personalului trebuie să respecte nivelurile uzuale pentru experți în contracte similare.

Consultanții se pot asocia pentru a-și completa calificările. “Asocierea” poate lua forma unui Joint Venture sau a unei subcontractări. În cazul unei asocieri de tip Joint Venture (JV), toți membrii JV vor fi evaluați împreună în scopul întocmirii listei scurte și vor fi răspunzători solidar pentru realizarea serviciilor și vor semna contractul în cazul în care acesta este atribuit repectivei asocieri JV. Consultanții interesați vor preciza clar structura ”asocierii” lor și atribuțiile fiecărui partener și a subcontractanților în cererea lor. Expresii de interes neclare de genul “în asociere cu” și /sau “în afiliere cu” etc pot să nu fie luate în considerare pentru lista scurtă. În principiu fiecare firmă va depune o singură expresie de interes, iar o firmă de consultanță poate decide dacă dorește să participe ca subcontractant sau în calitate de consultant individual sau ca partener într-o asociere de tip joint venture. Vă rugăm să aveți în vedere faptul că o firmă va depune doar o singură Expresie de Interes (EdI) în același proces de selecție, fie individual, în calitate de consultant, fie ca partener într-o asociere joint venture. Nicio firmă nu poate fi subcontractant dacă în același timp depune individual o EdI sau ca partener într-o asociere de tip joint venture în același proces de selecție. O firmă, în cazul în care acționează în calitate de subcontractant pentru orice consultant sau JV, poate participa la mai multe expresii de interes, dar numai în calitate de subcontractant.”

Se atrage atenția Consultanților interesați asupra paragrafului 1.11 din Ghidul Băncii Mondiale: *Selecția și Angajarea Consultanților de către Împrumutații Băncii Mondiale, ediția ianuarie 2011, revizuit iulie 2014* (“Ghidul pentru Consultanți - Consultant Guidelines”), care definește politica Băncii Mondiale cu privire la eligibilitate.

Firma de consultanță va fi selectată utilizând procedura de Selecție pe baza calificării Consultantului (CQS - Selection Based on Consultant Qualification) în conformitate cu procedurile stabilite în Ghidul Băncii Mondiale pentru Selectarea și Angajarea Consultanților. (Guidelines: Selection and Employment of Consultants by World Bank Borrowers - <http://www.worldbank.org/>).

Firmele de consultanță interesate pot obține informații suplimentare la adresa de mai jos, în intervalul orelor de program cuprins între 9.00 - 16.00 (luni-joi) și 9.00 - 14.00 (vineri). Conținutul Termenilor de Referință pentru Servicii de consultanță pentru administrarea și supervizarea execuției lucrărilor de construcție pentru 1.Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Tîrgșoru Vechi, satele Tîrgșoru Vechi, Stăncești și Zahanaua, jud. Prahova și pentru 2.Lucrări de construcție pentru Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Ciochina, județul Ialomița poate fi consultat pe pagina de web a MAP: www.map.gov.ro.

Expresiile de interes trebuie trimise la adresa de mai jos până la data de 14 septembrie ora 16.00 în limba română. Expresiile de interes transmise prin e-mail sunt acceptate.

Ministerul Apelor și Padurilor

Unitatea de Management a Proiectului “Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”

În atenția: Dnei. Naiana MILEA, Director UMP-INPC

Dnei. Cătălina Criveanu, Director achiziții

Dnei. Raluca Mateescu, Specialist achiziții

Calea Plevnei nr. 46-48, corp E, camera 11, sector1

București, România

Tel: +40.756.091.082; +40.756.036.082

E-mail: catalina.criveanu@map.gov.ro, raluca.mateescu@map.gov.ro